



PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO GRANDE DA SERRA
CONCURSO PÚBLICO
EDITAL Nº 01/2018



RETIFICAÇÃO II

A PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO GRANDE DA SERRA, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO II** do Edital nº 01/2018, do Concurso Público.

Onde se lê:

II. DAS INSCRIÇÕES:

QUADRO DE CARGOS, REQUISITOS, VAGAS, CADASTRO RESERVA, SALÁRIO, TAXA DE INSCRIÇÃO E CARGA HORÁRIA

Cód	Denominação do Cargo	Vagas	Cadastro Reserva	Vagas efetivas para Deficientes	Vagas para Deficientes no Cadastro Reserva	Remuneração R\$	Taxa de Inscrição	Escolaridade	Carga Horária Semanal
06	Analista Ambiental I	01	10	0	1	1.992,38	R\$ 65,00	Superior em Gestão ambiental	40
07	Analista Ambiental II	01	10	0	1	1.992,38	R\$ 65,00	Superior (Engenheiro Ambiental / Engenheiro Agrônomo / Engenheiro Florestal)	40
39	Instrutor de Esporte	04	04	0	2	1.104,86	R\$ 40,00	Ensino Fundamental Completo - Curso Técnico na área	40
48	Professor de Educação Física	04	15	0	2	1.422,48	R\$ 65,00	Ensino Superior Registro no MEC	20
57	Turismólogo	01	05	0	1	2.370,80	R\$ 65,00	Ensino superior em Turismo Registro no órgão competente	40

Leia-se:

II. DAS INSCRIÇÕES:

QUADRO DE CARGOS, REQUISITOS, VAGAS, CADASTRO RESERVA, SALÁRIO, TAXA DE INSCRIÇÃO E CARGA HORÁRIA

Cód	Denominação do Cargo	Vagas	Cadastro Reserva	Vagas efetivas para Deficientes	Vagas para Deficientes no Cadastro Reserva	Remuneração R\$	Taxa de Inscrição	Escolaridade	Carga Horária Semanal
06	Analista Ambiental I	01	10	0	1	1.992,38	R\$ 65,00	Superior em Gestão ambiental e Ciências Biológicas	40
07	Analista Ambiental II	01	10	0	1	1.992,38	R\$ 65,00	Superior (Engenheiro Ambiental / Engenheiro Agrônomo / Engenheiro Florestal) e Ciências Biológicas	40
39	Instrutor de Esporte	04	04	0	2	1.422,48	R\$ 40,00	Bacharelado e/ou antiga Licenciatura Plena	40



PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO GRANDE DA SERRA
CONCURSO PÚBLICO
EDITAL Nº 01/2018



Cód	Denominação do Cargo	Vagas	Cadastro Reserva	Vagas efetivas para Deficientes	Vagas para Deficientes no Cadastro Reserva	Remuneração R\$	Taxa de Inscrição	Escolaridade	Carga Horária Semanal
								e registro no CONCEP/CREFs	
48	Professor de Educação Física	04	15	0	2	1.422,48	R\$ 65,00	Bacharelado e/ou antiga Licenciatura Plena e registro no CONCEP/CREFs	20
57	Turismólogo	01	05	0	1	2.370,80	R\$ 65,00	Ensino superior em Turismo	40

Onde se lê:

**IV. DAS FORMAS DE AVALIAÇÃO:
TABELA – FORMAS DE AVALIAÇÃO**

CÓD	DENOMINAÇÃO DO CARGO	ESCOLARIDADE	FORMAS DE AVALIAÇÃO	NÚMERO DE QUESTÕES DE MÚLTIPLA ESCOLHA
06	Analista Ambiental I	Superior em Gestão ambiental	Prova Escrita com 50 Questões Objetivas	10 questões de Português e 40 questões de Conhecimentos Específicos
07	Analista Ambiental II	Superior (Engenheiro Ambiental/Engenheiro Agrônomo/Engenheiro Florestal)	Prova Escrita com 50 Questões Objetivas	10 questões de Português e 40 questões de Conhecimentos Específicos
39	Instrutor de Esporte	Ensino Fundamental Completo - Curso Técnico na área	Prova Escrita com 40 Questões Objetivas	10 questões de Português, 5 questões de Matemática e 25 questões de Conhecimentos Específicos
48	Professor de Educação Física	Ensino Superior Registro no MEC	Prova Escrita com 50 Questões Objetivas	10 questões de Português e 40 questões de Conhecimentos Específicos
57	Turismólogo	Ensino Superior em Turismo Registro no órgão competente	Prova Escrita com 50 Questões Objetivas	10 questões de Português e 40 questões de Conhecimentos Específicos

Leia-se:

**IV. DAS FORMAS DE AVALIAÇÃO:
TABELA – FORMAS DE AVALIAÇÃO**

CÓD	DENOMINAÇÃO DO CARGO	ESCOLARIDADE	FORMAS DE AVALIAÇÃO	NÚMERO DE QUESTÕES DE MÚLTIPLA ESCOLHA
06	Analista Ambiental I	Superior em Gestão ambiental e Ciências Biológicas	Prova Escrita com 50 Questões Objetivas	10 questões de Português e 40 questões de Conhecimentos Específicos
07	Analista Ambiental II	Superior (Engenheiro Ambiental / Engenheiro Agrônomo / Engenheiro Florestal) e Ciências Biológicas	Prova Escrita com 50 Questões Objetivas	10 questões de Português e 40 questões de Conhecimentos Específicos
39	Instrutor de Esporte	Bacharelado e/ou antiga Licenciatura Plena e registro no CONCEP/CREFs	Prova Escrita com 40 Questões Objetivas	10 questões de Português, 5 questões de Matemática e 25 questões de Conhecimentos Específicos
48	Professor de Educação Física	Bacharelado e/ou antiga Licenciatura Plena e registro no CONCEP/CREFs	Prova Escrita com 50 Questões Objetivas	10 questões de Português e 40 questões de Conhecimentos Específicos
57	Turismólogo	Ensino superior em Turismo	Prova Escrita com 50 Questões Objetivas	10 questões de Português e 40 questões de Conhecimentos Específicos



PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO GRANDE DA SERRA
CONCURSO PÚBLICO
EDITAL Nº 01/2018



Observação:

1. A presente retificação tem como base o que dispões o Capítulo X – Das Disposições Finais do Edital 01/2018, (14. *O presente Edital poderá sofrer eventuais alterações, porém estas ocorrerão antes de sua homologação*).
2. Em decorrência da presente retificação, alteram-se, exclusivamente para os cargos abaixo relacionados, as condições de inscrição:
 - a. Os candidatos que, já inscritos, optarem pela desistência da inscrição deverão manifestar-se, por e-mail enviado para a CAIPIMES, caipimes@caipimes.com.br solicitando, mediante declaração expressa de desistência, a devolução de sua taxa de inscrição, passando seus dados de inscrição e bancários, para fins de depósito, até o dia 15 de junho de 2018;
 - b. As inscrições para os cargos **06 – ANALISTA AMBIENTAL I, 07 – ANALISTA AMBIENTAL II, 39 – INSTRUTOR DE ESPORTE, 48 – PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA e 57 – TURISMÓLOGO** ficam **prorrogadas** até o dia **11 de junho de 2018** e as inscrições devem ser realizadas exclusivamente através do site www.caipimes.com.br. As inscrições deverão ser pagas tendo como data limite o dia **11 de junho de 2018**.
 - c. Será publicada no site www.caipimes.com.br a lista de candidatos inscritos e o Edital de Convocação para os cargos relacionados no item "b", acima, no dia 14 de junho de 2018, com prazo reservado para interposição de recurso, referentes a lista de candidatos inscritos, nos dias 15, 18 e 19 de junho de 2018;
 - d. No Edital de Convocação para realização da Prova Objetiva para os cargos relacionados no item "b", constarão as informações relativas a locais e horários para realização da prova.
3. **RATIFICAM-SE** todas as demais informações constantes do Edital 01/2018.

Rio Grande da Serra, 05 de maio de 2018.

Sandra Regina Borges de Oliveira
Presidente da Comissão de Concurso